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PROMESAS

Isaías 41:10 – No temas, pues estoy contigo; no te aflijas pues soy tu Dios; te daré fuerza, si te ayudare; si te detendré con la rectitud de mi mano derecha.

Deuteronomio 31:8 – Y el Señor, es el que viene ante ti, El estará contigo, no te fallara ni te abandonara: no temas, ni te aflijas.

Éxodo 14:13 – No temas! Détente y mira tú liberación que da el Señor la cual te enseñara hoy.

Salmos 55:22 – Vacía tu carga al Señor y el te detendrá;  El no permitirá que el justo sea manejado.

Salmos 34:10 – Los leoncillos necesitan y sufren hambre, pero los que buscan al Señor no tendrán falta de ningún bien
Bueno para recordar al viajar en un avión:

Deuteronomio 33:26 - 27 - No hay ninguno como el Dios de Jesurun, Quien maneja la atmosfera a tu ayuda, y el cielo con su majestad. El Dios eterno es un lugar donde morar, y debajo están sus brazos eternos.

Isaías 30:18 – Y el Señor espera darte su gracia, y espera en lo alto el tenerte compasión. Pues el Señor es un Dios de justicia; bendecidos aquellos que lo esperan.

Salmos 37:4 – 4 – Llénate de alegría en el Señor y te dará los deseos de tu corazón. Comete tus caminos hacia el Señor; también confía en él y el hará todo pasar.

Isaías 40:31 – Aquellos que esperan al Señor sus fuerzas le serán renovadas, se montaran con halas como las águilas, correrán sin preocupaciones, y caminaran sin desmayar.

Isaías 26:3 – Tú tendrás en paz perfecta aquel que su mente tenga en ti; porque el confía en ti,  confía en el Señor por siempre: pues el Señor Jehová es valentía eterna.

I Pedro 5:6 – 7 – Se humilde bajo la gran mano de Dios, que te pueda exaltar en el momento adecuado, soltando todos tus cuidados en Cristo, pues él se preocupa por ti.

Salmos 119:105 – La palabra es una lámpara hacia tus pies, y una luz hacia tu camino.

Salmos 37:34 – Espera al Señor y mantén su camino (siempre estudia su palabra) y el te promoverá. El malvado será desaparecido delante de tus ojos.

Proverbios 30:5 – La palabra de Dios ha sido examinada y puesta a prueba; es una protección para aquellos que se refugien en ella.

Lamentaciones 3:22 – 23 - Su compasión no falla. Es nueva cada madrugada. Grandiosa es su lealtad. En tiempo de presión no me esconderá como a un Tesoro.

I Corintios 10:13 – Ninguna prueba te ha sobre llevado, así como es de común al hombre; y Dios es leal que no dejara que seas puesto a prueba más allá de lo que puedas soportar. Pero las pruebas serán para darte una escapatoria que puedas soportar.

Romanos 8:28 – Y sabemos que todas las cosas trabajan en buena concordia para aquellos que aman a Dios.

Salmos 34:10 – Los leoncillos necesitan y sufren hambre, pero los que buscan al Señor no tendrán falta de ningún bien
Jeremías 33:3 – Háblame y te contestare y te enseñare cosas grandiosas y maravillosas que no conoces.

Filipenses 4:13 – Puedo hacer todas las cosas atra vez de Cristo quien me da fuerza.

Salmos  34:18 – 19 – El Señor esta cerca del corazón quebrantado y transporta aquellos con el espíritu roto. Muchas son las aflicciones de los justificados pero el Señor los transporta fuera de ellas.

Jeremías 29:13 – Y me buscas y encontraras cuando me busques con todo el corazón.

I Samuel 17:47 – la batalla es del Señor.

Proverbios 3:5 – 6 – Confía en el Señor con todo tu corazón; y no te recargues en tu propio entendimiento. En todo el camino tenlo en cuenta a él y el te dirigirá por los caminos correctos.

Isaías  40:29 – El le da poder a los débiles; y a ellos que no tienen voluntad les da fuerza.

II Corintios 4:15 – 18 - Pues todas las cosas son por sus bienes, así es que no perdamos corazón, porque aunque nuestro hombre de afuera este descomponiéndose, nuestro hombre de adentro se renueva día a día. Pues por el momento, la pequeña aflicción esta produciéndonos un peso eterno de gloria mas allá de comparación.

Salmos 112:1 & 7 – Bendecido es el hombre que teme al Señor, quien se delicia en sus mandamientos (precepciones). El no temerá a las ataduras maleantes,  su corazón será fuerte confiando en el Señor.

II Timoteo 1:7 – Pues Dios no nos ha dado un espíritu de miedo, sino de poder, amor, y de mente sana.

Salmos 4:8 – En paz hare las dos cosas acostar y reposar, solo por ti, O Señor hazme morar en tu seguridad.

Salmos 40:4 - Bendecido el hombre que hace al Señor su confianza (confidencia).

Salmos 34:7 – El Ángel del Señor campa alrededor de aquellos que le temen al Señor, y los rescata.

Salmos 68:6 – Dios hace un casa para los solitarios; El les enseña a los prisionero hacia la prosperidad.

Salmos 34:18 – El Señor esta cerqua del quebrantado del corazón, y salva aquellos quebrantados en espíritu.

Lamentaciones 3:21 – 23 – Esto recuerdo hacia mi mente, y tengo fe. La bondad y amor del Señor nunca se acaba, pues su compasión nunca falla. Son nuevas cada mañana, grandiosa es su lealtad.

PROMESAS DE SALVACION

Hechos 16:31 – Cree en el Señor Jesús Cristo y serás salvado.

Juan 3:14b – 16 – El hijo del hombre (Jesús) debe ser levantado para que aquel que cree en El tenga vida eterna. Pues Dios amo tanto al mundo que El entrego a su único Hijo, que el que creyera en el no perecería, pero viviría una vida eterna.

Juan 3:36  - El que cree en el Hijo  tendrá vida eterna; pero el que no cree en el Hijo no verá vida, sino el coraje de Dios que está con él.

Juan 6:47 – En realidad les digo, aquel que cree (en Jesús Cristo) tendrá vida eterna.

Romanos 4:4 – 5 – Ahora para aquel que trabaja, su salario no es reconocido como gracia, porque es una deuda. Pero aquel que no trabaja pero cree en El quien justifica lo maligno, su fe será reconocida como gracia.

Efesios 2:8 – 9 – Pues por la gracia has sido salvo atra vez de la fe; y no por ti mismo, es un regalo de Dios, no resultado de tu trabajo, para que nadie se enorgullezca.
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